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19 OxktwBpiou 2015

2° Maénpa - F'pappiky Ave§aptnoia, Bacsig Hamel
‘Aoxknon 1. 'Eote X Savuopatikog xwpog, A C X xarz € X.
(@) Na de1xBei 6t o {x} eival ypappikeog aveidptto av kat povo av x # 0.
(B) Av A ypappikeg egaptpévo pe 0 ¢ A, tote unapyetl eAay1oTiko ypappikeg e5aptniévo uro-

oUVOAO tou. Andabn unidpyet C' C A tétoio wote a) 1o C va givat ypappikog sgaptnuévo kat
B) kaBe yvriolo urtocuvoro tou C' va eival ypappikog aveiaptnto.

‘Aoknon 2. (i) Na anobeitete 6t 1o ouvodo {1, z, :):2, ...,x", ...} arnotedel pua Baon Hamel tou
81avuopaTtkou X®Pou TeV MPAaypatkov oAuvevipev Rlz].

(i) @swpriote 10 XWPO TtV ouvexov npaypaukeov ouvaptioeov C(R). Na beifete 6u 1o A =
{fa(z) = ™" : a € R} anotedei éva unepaplOproo ypappikeog aveEdptnto urtooUvoAs tou.
Eivat to A Baon Hamel tou C'(R); Na epyaoteite avaddymg kat yia to ouvodo B = {fz(x) =
@ — 8] : B € R}.

‘Acknon 3. Av A un kevo ouvoro, cupBoldioupe e R4 1o 81avuoPaTIKo X®PO IOU AItoTeEAEitAl
artd 6Aeg 1g ouvaptrjosig ano 10 A oto R (epobiacpévo pe tig katd onpeio npddeig).

(@) Av 1o A daneipo, va derxBei ot o RA arelpodlaotatog.

(B) Av |A| =n < oo, va dexBei 61t dim R4 = n.

‘Aornon 4. 'Eoww X davuopatikdog xopog kat Y, Z unoxwpot tou t€tolot wote ¥ + Z = X kat
Y NZ = {0}. Na deixbei out 0 X éxet Baon Hamel rou arotedeitatl €&’ odokAripou ané otoixeia
v Y kat Z.

‘Aoxrnon 5. (i) Kdbe iavuopatxkog xopog X pe dim X > 1 éxetl uniepapi®uropoug to mAri0og
unoxopous (Y;)ier pe v 6iotmra ou Y; NY; = {0}, yia x&be i,j € I pei # j.
(i) Na amodeixBei 6T évag dravuopatikog Xwpog nernepacpévng Sidotaong Sev propet va ypadet
®G TO MOAU ap1lBuroun £VaOoT) YVNOl®V UITOX®OP®V TOU.
(iii) Na deixbel 011 kAOe amelpodiactatog S1avUCPATIKOG XWPOG UITOPEL va Ypadel wg apldpnon
€VEOT] YVNOi®V UITOX®P®V TOU.
‘Aoxrnon 6. 'Eotw X Siavuopatikog Xopog.

(@) 'Eva ovvodo A C X kadeitar gfayiotuco napdyov ovvofo, eav (A) = X kat yia kd6e yvijoo
uroouvod6 tou B C A, woxvet 6u (B) # X. Na 8eifete 6u éva uroouvodo tou X etvai
£Aa)10TIKO mapdyov oUvoAo av Kat povo av aroteAei Bdon Hamel tou X.

(B) Av A C X ypappikeg avetaptro, va deixOei ot untdpyet Bdorn Hamel tou X mou mepiéyxet 1o

A.

(y) Av B C X téwowo oote (B) = X, va deixei ot 1o B niepiéxet pia Baon Hamel tou X.

‘Aoknon 7. @cwpeiote to ouvodo N\ {1} epobiaopévo pe ) oxéon diatagng “<” ) oroia opiletat
o6 e§1g: TMa xabe n,m € N, n < m <= n|m. Na npoodiopioete ta Peylotikd Kat eAax1otkd
otoieia g ev Adyw Siataing, eav kat e’ ooV UTIAPXOUV.



